

Муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение «Средняя школа №4», г.Щекино

Четыре Четверти



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№ 11
Ноябрь
2018 год

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Поездка на балет
- Несокрушимая и легендарная
- Юный спасатель –2018
- Тула—регион победителей
- 80-летие г.Щекино
- Выходи решать!
- #MathCat2018
- SAGE—2018

ДЕНЬ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА
4 НОЯБРЯ



**Обратите
внимание:**

Наш адрес:

301247, Тульская
область,
г.Щекино,
ул.Спортивная, дом 20
Тел.: 8(48751) 4-49-51

Наш сайт:

<https://sheokino4.reg-school.ru>



Поездка на балет

30 октября 2018 года обучающиеся 9 «А» и 10 классов в сопровождении классных руководителей Кацевич Н.И., Елисеевой С.В. и заместителя директора по УВР Антиповой И.Н. посетили московский государственный академический детский музыкальный театр имени Н.И.Сац. Великолепная игра, танцы, завораживающие декорации, восхитительные костюмы и волшебная музыка живого оркестра балета в 2-х действиях П.И.Чайковского «Лебединое озеро» восхитили участников поездки.

Спасибо за организацию поездки туристической фирме г.Тулы «Каникулы» и экскурсоводу Вере Алексеевне.



Несокрушимая и легендарная

Учащиеся 9 и 10 классов посетили художественно-выставочный проект Минобороны России «Несокрушимая и легендарная», на котором были представлены композиции из дерева, созданные Министром обороны РФ Сергеем Шойгу. Все они посвящены России, в частности уникальному природному многообразию нашей страны. Дети были восхищены данными работами и получили положительные эмоции.



Юный спасатель – 2018

27 октября 2018 года на базе ДОЛ «Октябрь» расположился профильный лагерь «Юный спасатель». Вечером ребята из Щекинского, Ефремовского районов, ЦО №39 г.Тулы и Тульского колледжа строительных и отраслевых технологий представили свои команды на конкурсе визиток «Знакомтесь – это мы!». Во второй день состоялось официальное открытие лагерной смены, на котором участников приветствовал начальник лагеря «Юный спасатель» Павлов Марат Борисович. Сразу после открытия ребята приступили к реализации насыщенной программы профильной смены.

Всех участников лагеря разделили на 4 взвода. Ребята жили по четкому распорядку

дня. В первой половине – учебные занятия, а во второй половине информационные, спортивно-массовые и культурно-досуговые мероприятия. В ходе смены были проведены занятия по оказанию первой помощи, туристическому делу, физической и огневой подготовке, основам работы с костюмами химической защиты и приборами химической разведки. Ребята активно участвовали в творческих конкурсах: рисовали стенгазету (заняли 3 место), читали стихи, пели песни.

В последний день профильной смены в лагере была организована тактическая игра «За Родину!», в ходе которой ребята показали практические навыки, полученные на занятиях. По окончанию смены лучшие участники были награждены грамотами. Команда нашей школы была награждена кубком за высокие достижения в областном профильном лагере «Юный спасатель».



«Тула – регион победителей»

9 ноября 2018 года 10 учащихся нашей школы приняли участие во 2 этапе областного патриотического форума «Тула – регион победителей».

Что такое ют, как правильно надевать портняки и противогаз, завязывать узлы и собирать автомат. С такими заданиями предстояло справиться участникам патриотического форума. В нем принимали участие команды школ, средних специальных учебных заведений, вузов, а также трудовые коллективы тульских предприятий.

Показательными выступлениями мероприятие открыли тульские юнармейцы. С приветственным словом к гостям обратились уполномоченный по правам ребёнка в Тульской области Наталия Зыкова, депутат Тульской го-

родской думы Наталья Суханова и представитель военного комиссариата Тульской области Мария Матвеева. Затем участники представили свои команды и отправились на интерактивные военно-патриотические площадки. Всего их было 15: «Кинолог», «Военная форма», «Сборка и разборка автомата», «Первая медицинская помощь», «Элементы советской военной формы», «Искатель», «Вязание узлов», «Аварийно-спасательное дело», «Использование средств индивидуальной защиты», «Средневековый поединок», «Маршрут разведчика», викторина на знание имен полководцев, морская викторина, «Выставка вооружения» и сбор пазлов.

Все участники форума получили сертификаты за участие в мероприятии. Лучшие команды наградят б декабря в Тульском государственном музее оружия в рамках заключительного этапа патриотического форума. Наша команда в их числе.



Иван Сергеевич Тургенев

9 ноября во всем мире отмечают 200-летие со дня рождения великого русского писателя Ивана Сергеевича Тургенева. Юбилей писателя внесен в список памятных дат ЮНЕСКО.

Иван Тургенев - классик русской литературы, прозаик, поэт, драматург, переводчик и мемуарист, чьи произведения известны на всех континентах и переведены на все европейские языки. Его творчество стало значимой частью не только русской, но и мировой культуры. При жизни писатель являлся членом-корреспондентом Российской Императорской академии наук, почетным доктором Оксфордского универ-

ситета.

За свою творческую биографию Тургенев создал множество стихотворений в прозе, ряд повестей, шесть романов, при жизни принесших писателю мировую славу. Его перу принадлежат такие выдающиеся произведения, как "Записки охотника", "Ася", "Вечные воды", "Рудин", "Накануне", "Отецы и дети", "Дворянское гнездо", "Дым". Все они впоследствии не раз были экранизированы советскими, российскими, европейскими, китайскими кинематографистами.

В библиотеке нашей школы вы можете подробно по-



знакомиться с творчеством великого писателя, посетив книжную выставку. Для вас подготовлена презентация, на которой представлены биографические данные И.С. Тургенева.

80-летие города Щекино

15 ноября учащиеся 1 класса совместно с заведующим библиотекой Сучковой Н.А. посетили мероприятие, посвященное 80-летию г. Щекино, проводилось на базе Щекинской городской Библиотеки №1. Ребята познакомились с историей нашего города, виртуально погуляли по улицам, узнали в честь кого и почему они названы. Высказывали свои представления о будущем нашего города, участвовали в викторине, знакомились с исторической литературой.

Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам библиотеки за познавательное и интересное мероприятие!



Выходи решать!



#MathCat2018 #МатКэт2018 #МатКэтЩекиноШкола4

MathCat — это первый в России развлекательно-образовательный флешмоб по математике, в рамках которого любой желающий сможет проверить свои математические познания в игровом виде. В этом году наша школа приняла участие в данном мероприятии. 24 ноября 2018 года контрольную работу #MatKet2018 выполнили 73 ученика МБОУ СШ №4. Самые младшие учащиеся 4 класса: Усачева Анастасия и Фольмер Глеб. Молодцы!

Поздравляем!

Флешмоб прошел на позитивной ноте! Задания были очень интересными и увлекательными. Все участники с большим желанием приступили к выполнению заданий и не заметили, как отведенное время закончилось!

Спасибо организаторам #MathCat2018! А нас ждет подведение итогов и награждение!



SAGE



301247 Тульская область, г. Щекино,
ул Спортивная, дом 20

Телефон: 8(48751) 4-49-51

Эл. почта: sh-shkola4@tularegion.org

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ
ШКОЛА №4», Г.ЩЕКИНО

- С 29 октября по 3 ноября команда учащихся 9-10 классов приняла участие в работе профильного лагеря «SAGE». Дети готовили бизнес-проекты под руководством Авдохиной А.А.



Неделя живой классики

С 19 по 25 ноября 2018 года в нашей школе в рамках Недели Живой классики были проведены различные мероприятия:

Информационный стенд «Как прекрасен книжный мир»	На стенде была размещена информация «Советуем почитать», «Книги - юбиляры», «Наши новинки»
Книжная выставка-обзор «Эти книги живут у нас в библиотеке»	На выставке были представлены произведения авторов: А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, И.А. Крылова, Л.Н. Толстого, И.С. Тургенева. Выставка обновлялась ежедневно.
Конкурс юных чтецов «Живая классика».	Учащиеся читали стихотворения, не входящие в школьную программу. Конкурс проводился среди учеников 3х классов. В ходе конкурса проводились мини-викторины: «Угадайте автора произведения», «Кто изображен на портрете» и т. д. В заключение мероприятия похвальной грамотой наградили победителя.
Посещение Детской городской библиотеки	С учениками 1 класса было организовано посещение Щекинской городской библиотеки №1. Работники библиотеки радушно встретили ребят и предложили совершить увлекательное путешествие в мир книг. Ребята с большим восторгом смотрели на множество книг в красивых переплатах, на замечательно оформленных стеллажах.

